

宣传消防安全知识 提升师生消防安全意识

长安区消防救援大队进校园开展系列宣传活动

本报讯(记者 刘琛敏 李兵 张鹏)为进一步提升广大师生的消防安全意识和抵御风险能力,引导和激励广大师生学习消防安全知识,掌握必要的消防常识和逃生自救技能,近日,石家庄市消防救援支队长安区消防救援大队深入石家庄市谈南路小学举行以“消防进校园 安全伴我行”为主题的校园趣味宣传活动。

“加油、加油!”在一阵阵助威声中,该校四年级学生通过“穿越障碍”“灭火行

动”“知识就是力量”“疯狂逃生”等四个主题活动,在集消防常识与趣味性于一体的浓厚消防知识氛围中参与消防、学习消防、体验消防。

“消火栓是什么颜色?”“火灾报警电话是多少?”消防宣传人员结合该校学生们年龄小、好奇心强等特点,采用一问一答的方式,为学生们讲授如何防止火灾发生、如何报警、如何使用灭火器等消防安全常识,让学生们在游戏中学习消防安全知识。

在参观消防车环节,学生们好奇地围绕消防车观看,还向消防宣传人员提出各种问题,消防宣传人员向学生们讲解了消防车上各种装备的作用,让学生们在互动体验中过足了瘾。

在校园里“跟着课本游中国”

本报讯(记者 黄春丹 孔琳 通讯员 杨阳子)为了让学生更好地了解祖国的大好河山,增强爱国主义情感,近日,石市沿东小学举行了以“跟着课本游中国”为主题的班级文化墙展示活动。

不同年级的学生根据自己所学的课本知识,用不同形式展示了祖国的大好河山、名胜古迹、历史名人等。同学们通过制作手抄报、手工小制作、写作文、绘画等多种方式,表达了对祖国的热爱和对美好未来的憧憬。各班还派出“小讲解员”,为前来参观的同学讲解本班文化墙的文化特色、创作意图等。

这次“跟着课本游中国”文化墙展示活动,不仅丰富了学生的校园生活,促进了学校爱国主义教育的开展,也在学生心中播下了爱国的种子。



■听我讲讲我们班的文化墙。(学校供图)

科普促健康 携手向未来

本报讯(记者 方小北 邱小军)为开阔孩子们的视野,体验科学的神奇与奥秘,培养从小爱科学、学科学的浓厚兴趣,9月26日,长安区长丰街道保利花园第二社区、河北省青少年社区教育服务中心联合河北省农林科学院生物技术与食品科学研究所开展“科普促健康,携手向未来”活动。

活动主要面向社区儿童,通过一系列有趣的实验,激发孩子的科学兴趣和创新能力,提高他们的科学素养,为未来学习

积蓄能量,同时加强社区与居民的联系,营造浓厚的科学文化氛围。

本次活动集科学性、知识性、趣味性、参与性于一体。老师先带孩子们观察显微镜下的微观世界,教孩子们如何使用显微镜,通过洋葱细胞小实验呈现出的新奇科学现象,吸引孩子们注意力。随后,又带领大家观察玉米种子的结构,引起了孩子们浓厚的兴趣,他们提出了一个个充满趣味的小问题,在轻松的环境中学习科学知识。

有趣的实验是短暂的,但留给孩子们想象的空间是无限的。“科学进社区”让孩子们亲身体验科学,走进科学,大大地开阔了孩子们的眼界,激发出大家学科学、爱科学、用科学的热情。

元氏县北岩村颐康大食堂开餐了

本报讯(记者 崔虹 许晓雪 杨丽芳 通讯员 陈乐娟)9月26日,元氏县东张乡北岩村颐康大食堂正式投入运营!

土豆炖鸡腿、馒头……当天上午11时许,该食堂便热闹起来,300余名老人一边品尝美味佳肴,一边拉家常,一派其乐融融的景象。“这里的饭菜不仅好吃还免费,村里的政策越来越好了,我感觉非常幸福。”70多岁的智爱素一边吃着热乎乎的饭菜,一边满意地说。

据介绍,为有效解决村里老人吃饭难的问题,该村在元氏县组织部、民政局、红十字会等相关部门的支持下,决定探索开办公益性助餐,通过不断完善服务功能,引进各方力量,着力构建多方支持、多元参与的“老年助餐食堂”运营新模式。

据了解,该食堂占地面积约420平方米,可以容纳200余人就餐,内部环境整洁,菜品丰富多样,包括营养早餐、午餐和晚餐,且每周都会轮换菜单,确保老年人能够品尝到新鲜、健康的菜品。

“70岁以上的老人可以在食堂免费用餐,对于行动不便的老人,我们大食堂还提供送餐上门服务,并确保他们能吃到热乎乎的饭菜。”北岩村党支部书记智少辉说。

近年来,元氏县积极探索村级食堂多元化建设运营模式,鼓励以合营、委托等形式开设村民食堂,越来越多的村民食堂走到困难老人的家门口,让需要的群众可以便捷享受到营养丰富的菜品。据统计,目前已建成村民食堂98家,真正以村民小食堂服务好乡村大民生。

两堂精彩课程 送到帮扶学校

本报讯(记者 黄春丹 孔琳)9月27日,石市宁安路小学史湘妹校长一行来到帮扶学校井陘县台头小学,为这里的学生带来两堂精彩纷呈的课程。

卢娟老师带来一年级语文课《口、耳、目、手、足》,课上创设了“认识人身上的五件宝”这一学习情境,为学生提供各种体验场景,开展形式丰富的实践活动,引领学生从多种角度去积累、梳理字词,感受识字、写字的快乐,从而爱上祖国的语言文字。

王宏远老师带来一堂民族乐器鉴赏课,他带领学生认识民族乐器的分类,并现场演奏了笙、陶笛、葫芦丝等乐器,使学生近距离感受到了民族乐器音色的特点与魅力。王宏远老师吹奏了三首葫芦丝乐曲,美妙的旋律引人入胜,让学生们情不自禁地跟着旋律打节拍。

宁安路小学、台头小学的帮扶交流活动已有数年时间,两校在交流活动中不断深入交融、互助成长。

民警走进中学 教学生预防校园欺凌

本报讯(记者 刘琛敏 徐琳 张凯)9月25日上午,藁城公安分局兴安派出所民警走进兴安镇中学,开展了一场以预防校园霸凌行为为主题的报告会,并为在校的2000余名师生带来了一场生动的法治教育课。

报告会上,民警首先深入浅出地讲解了校园欺凌的定义、形式和危害,引导学生们认识到校园欺凌的严重性和危害性,面对面向学生们传授了预防校园欺凌的方法和技巧,告诉学生们一定要敢于对欺凌行为说“不”,并及时寻求帮助。通过一个个触目惊心的真实案例,民警让学生们深刻地认识到校园欺凌绝非小打小闹,而是一种严重的违法犯罪行为。随后,民警针对高发的电诈类型进行了反诈宣传。在现场,民警发放宣传册1500余份,为学生们撑起了一把自我保护的“安全伞”,也提高了青少年对法律的敬畏之心。

市场监管进高校 普及隐形眼镜知识

本报讯(记者 李惺 郝磊 兰立飞)隐形眼镜及其护理液因其直接覆盖于角膜表面,与眼组织紧密接触,直接关乎眼睛健康,具有较高风险,在我国属于第三类医疗器械,企业必须取得相关资质方能从事生产经营活动。为进一步普及隐形眼镜安全知识,推动消费者科学购买使用隐形眼镜,形成社会共治的良好氛围,9月27日,石家庄市市场监督管理局联合长安区市场监督管理局、裕华区市场监督管理局,分别在石家庄铁道大学和河北师范大学开展了“安全用械·呵护健康——隐形眼镜及护理液安全知识进校园”科普宣传活动。

通过开展此次宣传活动,进一步提高了大学生对隐形眼镜及护理液等医疗器械的安全选购和使用意识,有效引导在校大学生正确辨别、理性选购隐形眼镜及其护理产品,保障学生们的眼部健康。同时,有力推动当前开展的隐形眼镜专项整治工作引向深入,使监管部门和消费者之间形成社会共治合力,共同维护医疗器械质量安全。

服务信息	◆微信办理 wb99ok
	yzwb_36524
	◆广告咨询 8862_9347
红马甲疏通高压清洗	保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁
专业上下水电,暖气	13463113304 15127071667
安装维修 15832176896	